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Re: [Ulysse Archerie] Confirmacion de pedido

Javier Ortega <javbusiness@hotmail.com>
Tue 7/18/2023 1:04 AM

To:contact@ulysse-archerie.com <contact@ulysse-archerie.com>
Hola..?

On 17 Jul 2023, at 11:55, Javier Ortega <javbusiness@hotmail.com> wrote:

Hola

Aqui les mando el justificante del pedido. Espero sus noticias. Hay algun problema de
stock?

Saludos,
Javier

Javier Ortega

Director at JBM IBP Works LTD.

Email: javbusiness@hotmail.com
https://www.linkedin.com/in/javierortegabusiness/

From: Ulysse Archerie <contact@ulysse-archerie.com>
Sent: Monday, July 17, 2023 11:51 AM

To: Javier Ortega Calvo <javbusiness@hotmail.com>
Subject: [Ulysse Archerie] Confirmacion de pedido

<ulysse-archerie-
logo_mail-
1669153689.jpg>

Hola Javier Ortega Calvo,

jGracias por comprar en Ulysse Archerie!
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Detalles del pedido

Pedido: BHBHJHOLC Realizado el 17/07/2023 11:51:25

Pago: Pagos por transferencia bancaria (En espera de

validacion)
Referenci Precio
Producto
a unitario

Arco de caza / pesca
OSPREY 30-50Lbs Oneida

Eagle Bows - Choisir votre

UA31S 1.377,3
couleur : Flat Black- Taille

3R . B 7€
: Medio (Tamaiio 42.5 "/

Lie: 27.5 - 29")- Right / Left
: Right
Productos
Descuentos
Embalaje de regalo
Transporte

Incluyendo impuestos totales

Total pagado

) Transporte

Precio
Cantidad
total
1 1.377,3
7€
1.377,37 €
0,00 €
0,00 €
30,23 €
244,29 €
1.407,60 €
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Transportista: Colissimo Domicile avec signature

Pago: Pagos por transferencia bancaria (En espera de
validacion)

9 Direccion de entrega

E Direccion de facturacion
Javier Ortega Calvo

JBMIBP Works LTD .
Javier Ortega Calvo

GB322339035
i JBMIBP Works LTD
Calle San Bernardo 107, piso
9.4 GB322339035
i 20-22 Wenlock Road
Entregar en Porteria del
o London
edificio - 24h
) N1 7GU
28015 Madrid ,
Royaume-Uni
Espagne
+34619560258
+34619560258
+34619560258
+34619560258
17739194F

Siga su pedido y descargue su factura desde nuestra tienda, dirijase a la

seccion Historial y detalles de mis pedidos de su cuenta de cliente.

Si tiene una cuenta de invitado, puede seguir su pedido desde la seccion:

Seguimiento de pedido de nuestra tienda.

Ulysse Archerie

Powered by PrestaShop

<Pago pedido_2023-07-17_2023-07-17.pdf>
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